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THÔNG BÁO
[bookmark: _Hlk519000300]Về việc triển khai giảng dạy và học tập trực tuyến
Trước tình hình dịch bệnh hiện nay đang diễn biến phức tạp trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh, căn cứ vào công văn số 1415/UBND-VX ngày 06/5/2021 về tạm ngưng các hoạt động dạy - học trên địa bàn Tp. Hồ Chí Minh của Uỷ ban Nhân dân Thành phố, thông báo số 272/TB-ĐHGTVT ngày 07/05/2021 của trường Đại học Giao thông Vận tải Tp. HCM về việc triển khai giảng dạy, học và thi trực tuyến. Nhằm đảm bảo kế hoạch giảng dạy và học tập cho sinh viên hệ Vừa làm vừa học. Trung tâm Đào tạo thường xuyên thông báo một số nội dung về việc giảng dạy và học tập trực tuyến như sau: 
- Từ ngày 12/7/2021-16/7/2021 Giảng viên đăng ký lịch giảng dạy trực tuyến cho cô Trà Bộ phận Đào tạo - Trung tâm để được sắp xếp phù hợp (Giảng viên theo dõi lịch giảng dạy được cập nhật trên trang https://gv.ut.edu.vn). Chuẩn bị học liệu và hướng dẫn học tập liên quan đến học phần mình phụ trách lên trang https://courses.ut.edu.vn/.
- Triển khai giảng dạy và học tập trực tuyến các lớp học phần lý thuyết từ ngày 20/7/2021 theo thời khóa biểu học kỳ 2 năm học 2020-2021 đã được duyệt cho đến khi có thông báo mới;
- Sinh viên theo dõi lịch học tại trang cá nhân sinh viên https://sv.ut.edu.vn/  và đăng nhập vào trang https://courses.ut.edu.vn/ để tham gia học tập.
Trung tâm Đào tạo thường xuyên đề nghị các Khoa/ Viện/ Bộ môn triển khai đến giảng viên được phân công giảng dạy (kể cả giảng viên thỉnh giảng), các đơn vị liên quan và toàn thể sinh viên hệ Vừa làm vừa học được biết và thực hiện thông báo này./.
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